
茅ヶ崎市

子ども・子育て支援に関するアンケート調査

単　純　集　計　表

（小学生本人用）

資料３－４



１　あなたのふだんの家庭や学校での生活についてうかがいます。

カテゴリ 件数 割合
全  体 600 100.0
ごぜん６時よりまえ 37 6.2
ごぜん６時～６時29分 81 13.5
ごぜん６時30分～６時59分 212 35.3
ごぜん７時～７時29分 212 35.3
ごぜん７時30分～７時59分 22 3.7
ごぜん８時～８時29分 1 0.2
ごぜん８時30分よりおそい時間 2 0.3
決まっていない 16 2.7
無回答 17 2.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 600 100.0
ごご９時よりまえ 36 6.0
ごご９時～９時29分 139 23.2
ごご９時30分～９時59分 122 20.3
ごご10時～10時29分 133 22.2
ごご10時30分～10時59分 66 11.0
ごご11時～11時29分 26 4.3
ごご11時30分～11時59分 23 3.8
ごぜん０時～０時29分 6 1.0
ごぜん０時30分～０時59分 2 0.3
ごぜん１時よりおそい時間 1 0.2
決まっていない 28 4.7
無回答 18 3.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 600 100.0
家族といっしょに食べる 355 59.2
子どもたちだけで食べる 107 17.8
１人で食べる 119 19.8
家族以外の大人と食べる - -
食べない 14 2.3
無回答 5 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 600 100.0
家族といっしょに食べる 570 95.0
子どもたちだけで食べる 11 1.8
１人で食べる 14 2.3
家族以外の大人と食べる - -
食べない - -
無回答 5 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 600 100.0
家族といっしょに食べる 416 69.3
子どもたちだけで食べる 46 7.7
１人で食べる 109 18.2
家族以外の大人と食べる - -
食べない 21 3.5
無回答 8 1.3

問１　あなたは学校がある日は朝何時に起きますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

問２　あなたは次の日に学校があるときは何時に寝ますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

問３　あなたはだれといっしょによく食事をしていますか。それぞれについて、あてはまる番号１つに○をつけてくださ
い。
①　学校のある日の朝ごはん

②　学校のある日の夕ごはん

③　学校のない日の朝ごはん



カテゴリ 件数 割合
全  体 600 100.0
家族といっしょに食べる 522 87.0
子どもたちだけで食べる 21 3.5
１人で食べる 43 7.2
家族以外の大人と食べる - -
食べない 4 0.7
無回答 10 1.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 600 100.0
家族といっしょに食べる 586 97.7
子どもたちだけで食べる 4 0.7
１人で食べる 4 0.7
家族以外の大人と食べる - -
食べない - -
無回答 6 1.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 600 100.0
楽しい 328 54.7
まあまあ楽しい 214 35.7
あまり楽しくない 33 5.5
楽しくない 16 2.7
無回答 9 1.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 600 100.0
楽しい 492 82.0
まあまあ楽しい 91 15.2
あまり楽しくない 7 1.2
楽しくない 2 0.3
無回答 8 1.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 600 100.0
自分の家に帰っている 543 90.5
おじいさんやおばあさんの家 38 6.3
小学校ふれあいプラザ 19 3.2
児童クラブ（学童保育） 16 2.7
習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 406 67.7
公園 248 41.3
茅ヶ崎市子どもの家（銀河、わいわいハウス、わくわくらんど、茅っ子、さんぽみち、なみっ
こ）

9 1.5

公民館、図書館、青少年会館、体験学習センターうみかぜテラス 48 8.0
放課後等デイサービス 15 2.5
その他 99 16.5
無回答 6 1.0

④　学校のない日の昼ごはん

⑤　学校のない日の夕ごはん

問４　あなたは学校での時間が楽しいですか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

問５　あなたは友だちといっしょにいて楽しいですか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

問６　あなたは放課後（平日の学校が終わったあと）はどこで過ごしていますか。あてはまる番号すべてに○をつけてくだ
さい。



カテゴリ 件数 割合
全  体 600 100.0
自分の家に帰りたい 511 85.2
おじいさんやおばあさんの家 68 11.3
習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 190 31.7
茅ヶ崎市子どもの家（銀河、わいわいハウス、わくわくらんど、茅っ子、さんぽみち、なみっ
こ）

7 1.2

小学校ふれあいプラザ 16 2.7
児童クラブ（学童保育） 7 1.2
公民館や図書館、青少年会館、体験学習センターうみかぜテラス 43 7.2
公園 211 35.2
放課後等デイサービス 12 2.0
その他 77 12.8
無回答 10 1.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 600 100.0
自分だけの本や図かん 479 79.8
子ども部屋（きょうだいといっしょもふくむ） 409 68.2
子ども専用の勉強机 399 66.5
スポーツ用品（サッカーボールなど） 443 73.8
自転車 564 94.0
ゲーム機 515 85.8
おもちゃやカードゲームなど 516 86.0
携帯電話（電話やメールのみ） 183 30.5
スマートフォン 313 52.2
インターネットにつながるパソコンやタブレット（家族のものもふくむ） 448 74.7
無回答 10 1.7

２　あなたの考えについてについてうかがいます。

カテゴリ 件数 割合
全  体 600 100.0
自分の健康のこと 63 10.5
外見や体型のこと 83 13.8
自分の性格やくせのこと 95 15.8
体力や運動能力のこと 101 16.8
勉強のこと 140 23.3
将来や進路のこと 86 14.3
クラブ活動のこと 10 1.7
友だちのこと 54 9.0
いじめのこと 9 1.5
学校の先生のこと 17 2.8
家族のこと 16 2.7
携帯電話やスマートフォンの使用によるトラブルのこと 3 0.5
その他 16 2.7
なやんでいることや心配なことはない 254 42.3
無回答 20 3.3

問９　あなたには、なやんでいることや心配なこと、こまっていることがありますか。あてはまる番号３つまでに○をつけ
てください。

問８　あなたが持っているものはなんですか。あてはまる番号すべてに○をつけてください。

問７　あなたは放課後（平日の学校が終わったあと）、どこで過ごしたいと思いますか。あてはまる番号すべてに○をつけ
てください。



カテゴリ 件数 割合
全  体 600 100.0
父親 331 55.2
母親 467 77.8
きょうだい 169 28.2
祖父・祖母 126 21.0
友だち 372 62.0
学校の先生 204 34.0
保健室の先生、スクールカウンセラー 51 8.5
塾や習いごとの先生 62 10.3
クラブ活動などの先生・コーチ 32 5.3
インターネットや携帯電話で知り合った人 3 0.5
電話相談の相談員 4 0.7
その他 12 2.0
相談できる人がいない 5 0.8
だれにも相談しなくてよい 47 7.8
無回答 12 2.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 600 100.0
そう思う 295 49.2
まあそう思う 230 38.3
あまりそう思わない 60 10.0
そう思わない 6 1.0
無回答 9 1.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 600 100.0
そう思う 397 66.2
まあそう思う 161 26.8
あまりそう思わない 23 3.8
そう思わない 7 1.2
無回答 12 2.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 600 100.0
そう思う 350 58.3
まあそう思う 125 20.8
あまりそう思わない 74 12.3
そう思わない 42 7.0
無回答 9 1.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 600 100.0
そう思う 450 75.0
まあそう思う 128 21.3
あまりそう思わない 8 1.3
そう思わない 2 0.3
無回答 12 2.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 600 100.0
そう思う 245 40.8
まあそう思う 271 45.2
あまりそう思わない 63 10.5
そう思わない 7 1.2
無回答 14 2.3

問10　なやみや心配ごとがあるとき、話したり、相談したりできる人がいますか。あてはまる番号すべてに○をつけてくだ
さい。

問11　あなたは、次のことについてどう思いますか。それぞれについて、あてはまる番号１つに○をつけてください。
①　自分にはよいところがある

②　がんばれば、よいことがある

③　自分には将来の夢や目標がある

④　自分は家族に大事にされている

⑤　自分は友だちに好かれている



カテゴリ 件数 割合
全  体 600 100.0
そう思う 369 61.5
まあそう思う 187 31.2
あまりそう思わない 25 4.2
そう思わない 5 0.8
無回答 14 2.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 600 100.0
そう思う 232 38.7
まあそう思う 203 33.8
あまりそう思わない 94 15.7
そう思わない 58 9.7
無回答 13 2.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 600 100.0
そう思う 213 35.5
まあそう思う 229 38.2
あまりそう思わない 93 15.5
そう思わない 54 9.0
無回答 11 1.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 600 100.0
人種や性別、宗教などで差別されないこと 358 59.7
障がいのある子が差別されないこと 419 69.8
こどもが知りたいことを隠されないこと 169 28.2
言葉や暴力で傷つけられないこと 407 67.8
家族が仲良く一緒に過ごす時間をもつこと 399 66.5
自分の考えを自由に言えること 362 60.3
人と違う自分らしさが認められること 358 59.7
自分の秘密が守られること 297 49.5
自分のことは自分で決められること 310 51.7
自由な時間をもつこと 418 69.7
自由な呼び掛けでグループを作り集まれること 163 27.2
必要な情報を知ることや、参加する手助けを受けられる 208 34.7
無回答 23 3.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 600 100.0
学習塾 240 40.0
英語・英会話 138 23.0
音楽教室 112 18.7
書道・習字 55 9.2
そろばん 38 6.3
プログラミング 23 3.8
水泳 110 18.3
体操教室 70 11.7
野球 47 7.8
サッカー 82 13.7
バスケットボール 22 3.7
ダンス・チアリーディング 49 8.2
バレエ 15 2.5
武道（柔道・空手・剣道など） 25 4.2
その他の習い事 145 24.2
無回答 52 8.7

問13　あなたが、今やっている習い事はなんですか。あてはまる番号すべてに○をつけてください。

⑥　毎日の生活が楽しい

⑦　さびしさや不安を感じることはない

⑧　自分のことが好きだ

問12　子どもの権利の中で特に大切だと思うことはどれですか。あてはまる番号すべてに○をつけてください。


